In naam van de Koning
Vzr. Rechtbank Amsterdam 10 april 2017, IEF 17002 (X tegen Buma-SENA)

VONnnis

RECHTEBANK AMSTERDAM

Afdeling privaatrecht, voorzieningenrechter civiel
Zaaknumimer / rolnummer: CASEIIRII T EG 7A 17=143 blvd V/DP

Yonnis in kort geding van 10 april 2017

in de zaak van
W

wonende te (Brazili®),
eiser bij dagvaarding van 7 maart 2017,
adviocaat mr. LAM. van Ogrs te Amaterdam,

tegen

1. de vereniping met volledige rechtsbevoegdheld
VERENIGING BUMA,

gevestigd te Amatelveen,

advocnat mr. J.W A, Meddens te Amsterdam.

2. de stichting

STICHTING TER EXPLOITATIE VAN NARBURIGE RECHTEN,
gevestigd te Hilversum,

gedaagden,

advocaat mr, P, de Leeuwe te Amsterdam.

Elzer zal hieria W worden genoemd. Gedangden zullen hiema gezamenlljk Buma~ |
c.5. worden genoemd en afzonderlifk Buma en Sena,

"

1. De procedure

Ter terechtzitting van 24 maart 2017 heeft W gesteld en gevorderd
overeenkomstlg de in kople aan dit vonnis gehechte dagvaarding, waarbij hij zijn eis
heeft gewijzigd zoals hierna onder 3.1. vermeld.. Vervolgens hebben Buma ¢.3,
vetweet pevoetd met conclugsie tot weigering van de gevraagde voorziening. Partijen
hebben producties in het geding gebracht en het woord gevoerd aan de hand van
pleitaanitekeningen. Na verder debat hebben partijen verzocht vonnis te wijzen,

Ter zitting warén aanwezig:

aande zijJde vanw  :w  metmr Van Ogrs;

aan de zijde van Buma: mr. 5. Janssen, advocaat bij Buma, B. Buller en I, Verboon,
medewerkers bi] Buma, met mr, Meddena;

aan de zijde van Sena: J. Jansen, legal counsel bij Sena, en C, Rookes, medewerker
blj Sena, met mr, De Lecuwe,
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2 De feiten

21, Bumaen Sena zljn collectiove beheersorganisaties, In rull voor een
Heentlevergoeding verlenen zij namens de rechthebbenden die =i
vertegenwoordigen toestemming (e¢n licentie) nan derden tot openbaarmaking van
muziekwerken en commercigle fonogrammen waatop auteursrechten en naburipe
rechten als bedoeld in de Wet Naburige Rechten (WNR) rusten, Dé toestemming (de
licentie} wordt gegeven op basis van een schriftelijke (model)overeenkomst waarvan
de inhoud 12 vasigesteld tussen Buma en de belangenvereniging NLCR, die de
belangen behartigt van de lieentiehonders. Medio 2016 hebben Buma en NLCR de
inhoud van de model overeenkomst opnleuw vastgesteld. In deze oversenkomst 15 —
voor zaver van belang - het navolgende opgenomen:

“I'II.HJ
Arrifel 13 - Frijwarii

1. BumaiStemea veljwaget de Omrocp Producent itdluitend voor da rochren dic hierbif in
fleensie worden gegoven (...}

2. Indien de Omrosp Producent in gabreka is mat het batalen van do in avtikol 14 neergelegde
vargoading, ral Buma/Stemra de Opdrachigever(s) schriftalijk melding maken van hot faié
dat gr sprake iy van sen betailngsachioratand ten Ganich vak di leentle en hen sommeraon
binnr aan teemiin van 2 maanden doorgifte van het programma te stekan. Tot agn het ainde
van disi lrmifn xal BumaStemra de Opdrachtgever(s) niet aansprakelifk stellan in ixizijn
de Opdrachnpever(d) gavelivadrd van hit betalen van gen loeniiovergoeding.

fond”

22, SCOEZH is in 1996 opgericht en exploftestde vanaf die datum de
tadiozender Fresh FM. SCOEZH beschikt over een vergunning voor het vitzenden
van het Commiasariaat voor de Media (CvdM). Tevens beschikt zij over de
benodigde vergunning van het Agentschap Telecom (AT), Fresh FM 2zendt uit via de
ether en via wuww fresh, fn,

2.3 Dp vordeting van Buma ¢.&. is SCOEZH vanaf 2003 meerdere malen
veroordeeld door de voorzieningenrechter en de bodetnrechter 10! het betalen van de
ondér 2.1, genoemde licentievergoeding, die is gebaseerd op een percentage van de
reclame-inkomsten, en tot het doen van opgave van die reclame-inkomsten. Tevens
is SCOEZH op vordering van Buma c.5. meerdere malen — op straffe van

dwanigaommen — verboden muziek waarop rechten van derden rusten, openbaar te
maken.

24, Op 22 juli 2015 is SCOEZH op verzoek van Buta gesommeerd om de
openataande voorachotfactiret met batrekking tot de jaren 2010 tot en met 2015
inclusief rente te voldoen en is SCOEZH verzocht de benodigde pegevens te
verschaffen over haat inkomsten over de periode van 2010 tot en met 2014, zodat de
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Fihd&frﬁkﬁningcn kunnen worden opgesteld, Ook iz SCOEZH gesommeerd om
inhreuken op de auteursrechten van de réchthebbenden die door Buma worden
vertegenwaordigd te staken.

2.5, Bij uitvoerbaar verklaard vonnis in kort geding van de voorzgieningentechter
te Amsterdam van 24 mei 2016 is op vordering van Buma ¢.2. SCOEZH - op straffe
van dwangsommen ¢n W, als middellijk bestuurder van SCOEZH, - op straife
van dwangsommen en lijfsdwang — (opnieuw) vetboden om inbreuken te maken op
de auteursrechten eén naburige rechten van de rechthebbenden dle door Buma c.s.
worden vertegenwoordigd. In dit vonnis 1a — voor 2over van belang - het navolgende
OPFenomen:

“f..4 Bevardaring fegens

4.3, o) Stricks 2000 is W enty bestuurdar van SCOEZH, tot Janiari 2006 alx natyrlifk
persaon en sindsdien via YouToo Management BV, en YouToo Holding B. V. Qok wai\y

oprichier o {Indireat) bestitirder vam Kt in 2014 appeheven W Communioations B.v., aen
vennoofschap die oich, net als SCOEZH, structurec] wlel aan witspraken van rechtars hield Voorrs is
W digang ap wiens naam waw sl i staar, althans 1o de ochtend veor de ziring in dit korr
sutcltig, I yult 2015 haft hif g-mails van Fresh FM ondertekend mer ‘W | Diractanr f...).
W {5 disg de fieiralik buleldsbapaler binnen SCOEZH, Hif in dagone dia altifd d
onderhandelingen mat Bumia ih Sena hieft gevaard en dagena die in procedures alrijd als
varlegemvoordiger van SCOEZH (..} opirad (... ). De voorzieningenrechter is op grond Hiervai van
pordas] dai agonemellk i dat w  Sekand 19 mer het itbraukeakenda karakter van de radic.
ulizendingen en hif ook bjj machte {5 die inbeeul 1o siaken, Van die tnbreuk valt W 1= koviam —
gan frnsily e persoontfik verwiit re makem. (... J”

2.6, Op 24 mei 2016 is Youtoo Management BV, terupgetreden als bestuurder
van SCOEZH en is C.C.Q, Bom (hietna: Bom) aangetreden als nisuwe bestuurder
van SCOEZH.

2.7, Van 24 mei 2016 tot 30 mei 2016 heeft Fresh FM via de ether (FM) muziek
uitgezonden waatop rechtén van derden rusten.

2.8. Bij esmail van 27 mei 2016 heeft Bom aan Buma ¢.s. meegadeald dat
SCOEZH zich zal houden aan het bij vornis van 24 mei 2016 opgelegde verbad, in
die zin dat #ij uitsluitend nog muziek openbaar maken waarop geeh rechlen van
derden tusten (techtonvtije muiek) of waarvan de rechthebbende(n) een opt-out
heeft (hebben) gegeven, en voorgesteld om met Buma ¢.8, in onderhatdeling te
treden,

20 Op 3 juni 2016 heeft Thiago Holding B.Y. tegen betaling via een mgghﬁeﬂ
resgller van Buma ¢, Broadeast Steaming Service, sen licentie verkregen voor de
openbanrmaking via een webeast door Fresh FM tot 1 jull 2017 van muziekwetken

en comimerciéle fonogramingn waatop atteirsrechten en naburige rechien rusten. In
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de periode van 25 juli 2016 tot en met 19 augustus 2016 heeft Fresh FM via een
webcast muziek uitgezonden waarop rechten van derden rusten.

210, Ma doorgifte van de gegevens van de licentichouder (Thiage Holding B.V.)
door de reseller Broadcast Streaming Service aan Buma ¢.8,, heeft Buma c.5. op enig
moment de licentle met onmiddellijke ingang ongedaan gemankt,

211, Tegen het ondet 2.5, genvemde vonnis heeft W hoger beroep ingesteld.
Bij arrest van 13 september 2016 heeft het getechtshol Amsterdam dit vonnis — met
wizondering vandeman W opgelegde lijfsdwang — bekrachtigd en daartoe onder
andere het navolgende overwoget:

“fodXdow o neemt in hoger bevoep her standpunt in dat van wan aansprakelifkhaid sinersijds
vaar door SCOEZH gepleegds inbretiken jreen sprake kan =iin my bif sinds 24 mel 2016 (de datiin
van het vannis In eerste aanle) nier meer de pasitie van {indirect) hastuirder van SCOEZH bakloed:
doch deze funotte thars wordt vervald door C.C.0. Bom, die aok in de afpelopen periods mei Buma
c.& hewft ondirhandsld over de vaorwaarden op grond wagrvan Fresh FAM muzizk waarap rachten
vitn darden rustan kan uiizenden dan wel via haor website openbaar makan. Dit betoog kan W

niitl barlin. Buma c.x. hebban voldoende aannemoliik gemaake dat ondanks de inichrifving vean Bam
als bastunrdir vey SCOEZH hat nog steady 1ty die fitelijk het beleld van SCOEZH in
oviFwigende mate bapaali e aff sodany varantwoordelitk (v voor de witzondingen waarin Fechien
van darden worden geschonden. Het haf wijst v dit verband op (., ) SCOEZH wordi ook na 24 mal
2016 0 do diverse procodures waarin off is verwikkeld vertegemwoord{pd door W+ do door W
gecontralserds vanpoorschap Youroo Management BV, explolteert sinds 2011 dx rander Frash FM
in i wigenaar van de daartor benodigds sendapparatuir; W hagft op 30 miai 2016 aan da
deirvwadrdir mesgediild dat dis dag “wif" waren overgegaan tot hot witrenden van rechiei vrifa
musfek; door Fresh FM gogendriirds racloma-inkomsten worden nog steeds overgemaalt op
rekentag van W, althans van een door hem gecontrolearde vennoorsohap, W {5 huurder van
da bedriifiruime waarin Froch FM is gehuisvesry ' bavehikt over de administratie vin Frash
FM enhatis W gowaosi die voor SCOEZH, ten hehaeve van gaxprakien mat Buma en Sena, oan
bagroting an businessplan heaft opgesteld; de website www fiody fin stond tot voor kart (en staat
wallicht nog vtewds) op naam van geregisireerd; hat Benehosmerk Frosh FM staat op naam van sen
dan o geliserd tn de Sepchelles pevertipde venmootschap) ¢,

{ond

Y& Bit latdr tor de Eﬂ-'f.'rfgl'?"i‘.l.'ﬂﬂg dar her doar de voorsieningenrechter peformulsarde verbod
taracht ook aan v is opgelegd. In het lioht van de epnst van de aan W verweten gadraging en
de batrokken commerciéle belangen acht het hof de apgelegde dwangsom, met nama gelet op het
n’ua:-fra:rn pestelde mazimum, nivt te hoog, het vonnis sal op dit punr derhalve warden bitrachtipd
find

2,12, Buma ¢.8, heeft vervolgens bij gerechtsdeurwaardersexploot van 24
november 2016 aanspraak gemankt op betaling bitnen twee dagen van een bedmag
van € 200,000,00 aan verbeurde dwangsommen over de perlode van 25 mel 2016 tot
en met 19 augustus 2016, waarna de gerechtsdeurwaarder in opdracht van Buma
diverse executorlale (derden)beslagen heeft gelegd ten laste van W |, voor het
door Buma gestelde bedrag aan verbeurde dwangsomimen van € 200.000,00.
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213, Op 12 december 2016 heeft Youtoo Holding B.V. haar recht van patite
executie als pandhouder te gelde gemaakt en de FM-vergunning van SCOEZH voor
het gebruik van frequentieruimite ten behoeve van nlet-landelijke-commercidle radio
omroep en de daaraan gekoppelde vergunning voor Digitale Radio op een openbate
viiling verkocht aan Stichting SB Radio.

3. Het geschil

31 W vordert —na wijziging van ¢i3 — bij vonnis, uitvoerbaar bij voorraad;

primair:
= opheffing van de bij vonnis van 24 mel 2016 opgelegde dwangsommen:

- de navolgende door Buma gelegde executoriale derdenbeslagen op te heffen:
a) ABN AMRO BANK N.V.;

b) INGBANE NV
¢) de Colperatie Coliperatieve Rabobank 114 ;
d) de Ontvanger der Belastingen Hollands-Midden:
) deopnanmvan W siaande certificaten van aandelen in de
stichting Administratis Kantoor Youtoo Holding B.V ;
f) de besloten vennootschap E Power Advertising BV,
g) Commerciéle Radio Nederland B.V.
h) Youtoo Holding BV .;
i) Youtop Management B,V
1) het appartementsrecht Javastraat 39 t¢ "3-Gravenhage.
= Buma te veroordelen om met onmiddellijke ingang na betekening van dit
vonnis alle medewerking te verlenen aan de ongedaanmaking van de
gevolgen van de gelegde beslagen, waaronder in ieder peval de hierboven
genoemde beslagen onder derden en w

subsidiair:
- deassnw  opgelegde dwangsommen te verminderen dan wel te matigen;

een en ander met hoofdelijke veroordeling van Buma ¢ 2. in de proceskosten en de
nakasten.

32. 0w stelt dat geen dwangsommen zijn verbeurd, en dat aanleiding bestaat
de dwangsom op te heffen, althans te matigen, Gedurénde de onderhandeling tussen
Fresh FM en Buma c.s. in de periode van 25 mei 2016 tot en met 30 mel 2015 ia
toestemining (een licentie) gegeven voor het uitzenden muziek wanrop rechten van
derden rugten. Dasmnaast is via Thiago Holding B.Y. op 3 juni 2016 een licentie
varktegen voor het uitzendén via één webcast van muziek waarop rechten van
derden rusten. Daarnaast is w na het kort gedine vonnis van 24 mei 2016 niet
tneet betrokken bij Fresh FM als beleidsbepaler. W kan daarom niet {meer)
verantwoordelijk worden gehouden voor de doot Buma ¢.8. gestelde inbreuken.

'w  i% hierdoor in de onmogelijkheid komen te verkeren om aan de veroordeling
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van dit vonnis te voldoen, Youtoo Management B.V. is per 24 mei 2016
teruggetreden als bestuurder van SCOEZH en Bom {a pet die datum aangetreden als
nieuwe bestuurder, W heeft het heleid na deze datum niet bepaald. De studio- en
zendapparatuur van w - wordt niet langer gebruikt door Fresh FM. Na het vonnis
heeft Fresh FM (vla de ether) enkel nog rechtenvrije muzick ultgezonden, die wordi
uitgezonden vin een MP3 spelet/PC. Uitzendingen via digitale radio worden
verzorgd door Broadsast Partners op basts van een tussen SCOEZH en hen gesloten
overeenkomst. W {3 peen partij bij deze overeenkomst. De domelntaam
(www.fresh.fm) is na het nantreden van Bom op nasm vah SCOEZH gesteld, Dat

W Fresh FM heeft vertegenwoordigd in een gerechtelijke procedure en Bom
heeft geadviseerd i5 ingegeven in het kader van de overdacht van activitelisn aan de
nieuwe beatuirder. Voorts ontvangt W of Fresh FM geen inkomsten meer it
het vitzenden van reclameboodschappen. De reglatratie van de merknaam Fresh FM
i5 per 10 maart 2016 vervallen en de administratie van SCOEZH {3 overgedragen
amm Bom. In het telefoongesprek met ds deurwaardet bedoelde w  SCOEZH met
het woord 'wij’. Dit was bovendien een verspreking. Ten slotte is SCOEZH als lid
van NLCR met terugwerkende kracht vanaf 1 januari 2016 gevrijwaard voor het
voldoen van licentievergoedingen aan Buma ¢.5, op grond van de
modeloversenkomst, aldus w

3.3, Buma betwist de vorderingen én stelt daartoe dat het "W bij kort geding
vonnis van 24 mei 2016 — op straffe van dwanggommen en lijfsdwang — (opnieuw)
is verboden om inbreuk op de awteursrechten en naburlge rechien van de
techthebbenden die door Buma ¢.5, worden vertegenwoordigd te maken, Hoewel

w nadit vontis formeel geen (middellijk) bestuurder meer 15 van SCOEZH en
danrmee Frash FM, heeft hi) thans nog steeds dusdanige betrokkenheld dat de
verdordeling jegens hem in persoon bif arrest van 13 september 2016 van het
gerechtshof Amaterdatn — met uitzondering van de aanw opgelegde lijfsdwang
- in stand i5 gelaten. W | was dus voldoende in staat om inbreuken te
bewetkstelligen of t¢ voorkomen. Nu er na het vonnis via de ether en via een
webeast overtredingen hebben plaatagevonden, 2ijn er dwangsommen verbeurd.
Gedurende de onderhandeling=fase van 25 mai 2016 tot 30 mel 2016 tuazen
SCOEZH en Buma ¢.8. i geen tdelijke tosstemming (licentie) verleend voor het
uitzenden van muziek waarop rechten van derden rusten, Ook zijah w  enfof
SCOEZH niet gevrijwaard van de voldoening van de eerdere licentievergoedingen.
Er is immers geen overeenkomst tussen v  etv/of SCOEZH enerzijds én Buma
o.5. anderzijds tot stand gekomen. Voorts is de door de reseller Broadcast Streaming
Service veratrekie toestemming (licentle) na doorgifte van de gegevens van de
licentichouder aan Buma o.5 met onmiddellijke ingang ongedaan gemaakt, Tot alot
W door elgen toedoen in de situatie komen té verkeren dat hij niet langer ann
de veroordeling kan doen. Die gevolgen dienen derhalve voor rekening van Wadel te
komen en et 13 dan ook geen grond voor opheffing of vermindering van de
dwangsom, aldus Buma.
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3.4, Bena betwist eveneens de votderingen en heeft de stellingen van Buma,
hiervoor weergegeven onder 3.3., tot de hare gemaakt en in aanvulling daarop het
volgende naar voren gebracht, w  tracht via de ondethavige procedure zijn
ootdeel over zijn persoonlijke verwljthaarheid opnieuw ter beootdeling voor te
leggen, De onderhavige procedure leent zich hier niet voor. Danrnaast heeft W

met de verkoop van de FM-vergunning de verhanlsmogelljkheden van Buma c.s,
verder Ingeperkt. Ook staat de domeinnaam (we sy (res)y, fo) mogelijk nog op naam
van'W . De gegevens van de domeinnaamhouder zijn thans nog steeds anbakend,
vanwege het gebruik van een WholsGuard, Ook kan vithetdoorw  overgelegde
formulier, waarmee de domeinnaam op naam van SCOEZH kan worden gestald,
niet worden afgeleid dat deze daadwerkelijk is ingestuurd.

3.5 Opde stellingen van partijen wordt hierna, voor zover van belang, nader
ingegaan,

4. De heoaordeling

41, Vagtstaatdathet W, als middellijk bestuurder van SCOEZH, bij vonnis
in kort geding van 24 mei 2016 — op straffe van dwangsommen en lijfsdwang — {3
verboden o inbreuk ¢ maken op de auteursrechten en naburige rechten van de
rechthebbenden dle door Buma ¢.8. worden vertegenwoordigd. Tegen dit vonnls
heeft W hoger beroep ingesteld en bij arvest van 13 september 2016 heeft het
gerechishof Amaterdam dit vonnis — met vitzondering van de san w | oppelegde
lijfsdwang — bekrachtigd.

42, Ingevolge artikel 6114 Wetboek van Burgerlijke Rechtsvordering (Rv) kan
de rechter die de dwangsom heaft opgelegd, de dwangsom op vordering van de
veroordeslde (W ) opheffen, de looptijd ervan opschorten voor een door hem te
bepalen termijn of verminderen in geval van blijvende of tljdelijke, pebele of
gedeeltelijke onmogelijkheid van de veroordeelde om aan de hoofdvercordeling te
doen,

De vordering tot opheffing, vérmindering of matiging van de dwangsom

4.3.  Vooropgesteld wordt dat deze procedure niet 15 bedoeld om de juistheid van

de hoofdveroordeling opnisuw te beoordelen, kot gezegd het staken van het
nitzenden van muziek waarop rechten van derden rusten. Nu het gerechishof te

Amsterdam dit verbod bl) voornoemd arrest heeft bekrachtipd dient Wedel zich daar
aan te houden.

4 4, Artikel 6114 lid 1 Ev stelt zeer hoge eisen aan ieders aanpassing van
dwangsommen. Er moet sprake zijn van een blijvende, tijdelijke, gehele of
gedeeltelijke onmogelijkheid van de vercordeelds om aan de hoofdvordering te
voldoen. Van ‘onmogelijkheid” als bedoeld in attikel 6114 lid 1 Ry is sprake, indien

zich een situatie voordoet waarin de dwangsom als geldelijke prikkel ter verzekering
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van de nakoming van de verpordeling zijn zin vetliest. Dat is het geval als het
onredelijk 13 om van de veroordeelde meer inspanning en zorgvuldigheld te vergen
dan hij reeds heeft betracht, maar desondanks niet (tjdig) aan de hoofdversordeling
heeft voldaan, Er dient dethalve onderzocht te worden of de veroordeclde al hetgeen
in zijn macht lag, heeft gedaan om aan de hoofdveroordeling te voldoen. De
otimogelykheid om de hoofdveroordeling uit te voeren moet In bepinsel beoordeeld
worden aan de hand van felten en omatandigheden die zich hebben voorgedaan na de
hoofdveroordeling.

4.5 Erzijndoor' W geen nlewwe felien en omatandigheden gesteld anders dan
die in het vonnis van 24 mei 2016 en het arrest van het gerechishof van 13 september

2016 al zijn besproken die ertoe zouden nopen dat de opgelegde dwangsom op de voet
van artikel 6114, eerste lid, Rv dient te worden opgeheven,

4.6.  Dat de studio- en zendapparatmr na voornoemd vonnis niet meer wordt
gebiruikt door SCOEZH/Fresh FM is niet pannemelijk. W | erkent — zij het dat hij
stelt dat er een tijdelijke toestemming (lleentie) was in de periode van 25 mei 2016 tot
en met 30 mei 2016 ~ dat er via de ether, en dus via de studio- en z:ndappmmur,
inuziek 18 mtgezonden waatop rechtén van derden rusten. Daar komt bij det de studio-
en zendapparatuur ook thans nog staat In door W aan SCOEZH et beschilkking
gestelde ruimte én w SCOEZH niet heeft belet daarvan gebruik te maken. Dat de
domeinnaam (www. fresh.fin) thans niet meer van W g, is evenmin aannemeltjk
geworden. Uit de door 'w  overgelegde uitdrasi van het formulier, wamrmee de
domeinfiaam op naam van SCOEZH kan wordet gesteld, kan niet, gelet op de
betwisting door Buma c.s., worden afgeleid dat dit formulier daadwerkelijk digitaal is
ingediend. Daar komt bij dat ook de gegevens van de domeinnaamhouder als gevoly
vati het gebrulk van esn WholsGuard voor Buma ¢.8, thans niet raadpleeghaar zijn,
Diaamaast wordt door w erkend dat Bom — zij het in het kader van de overdracht
van de bestiurstaken —  tapporieert aan W en dat 'w optreedt namens
SCOEZH/Fresh FM in de aanhangige procedures. Ook is aannemelijk dat W nog
steeds — al dan niet indireet - (reclame) inkomaten ontvangt,

Gelet op het vorenstaande in onderling samenhang bezien dient er van uit te worden
gegaan dat w ook na zijn formele terugiteding als middellijk besuurder van
SCOEZH feitelijk nog zodanige invloed binnen SCOEZH had, of had kunnen
uitoefensn, dat inbreuk op de rechten van derden werd veoarkomen. Er beataat geen
aanleiding de opgelegde dwangsom op te heffen of te verminderen.

Verheurde dwangsommen

47, w heefi ter zitting aangevoerd thans geen executlegeschil te willen
voorleggen, Hij heeft zijn eis in zoverre verminderd. Ter zitting is echter niet
ultdrukkelijk afstand gedaan van de vordering tot opheffing van de gelepde
derdenbeslagen, W heeft - kennelijk in dit kader « betoogd dat geen
dwangsomimen zijn verbeurd. Er zou gedurende de onderhandelingsfage van 25 mel
2016 tot 30 mei 2016 ussen SCOEZH en Buma c.5, tljdelijke toestemming (licentie)



10, AFR. 2017 15:08 TEAM KORT GEDING RECHTRANK A DAM MR 1765 P 1010

CAM623533 /KG ZA 17-143 MvdV/DP G
10 aptil 2017

zijn verleend voor het uitzenden van muziek waarop rechten van derden rusten. Dit
i, gelet op de betwisting door Buma c.s. en het ontbreken van een verdere
onderbouwing, niet nannemelifk, Voorts heeft Buma c.5, onweersproken gesteld dat
de door de reseller Broadeast Streaming Service zelfstandig verstrekte (voorlopige)
toestemming na doorgifte van de gegevens van de licentiehouder ann Buma c.g, et
onmiddellijke ingang ongedaan is gemaakt, Nu daarnnast gelet op de deor Buma c.s,
overgelegde overzichien en vetklaringen voldoende asnnemelijk is dat na het vonnis
van 25 mel 2016 vitzendingen hebben plaatsgevonden met muzlek waarop rechten
van derden rusten, I8 de conelusie dat dwangsommen zijn verbeurd, zodat ef geen
aanleiding bestant voor opheffing van de door Buma gelepde execntoriale beslagen,

48 W zal gls de in het ongelijk gestelde part]] worden veroordeeld in de
proceskoaten. Buma c.s. hebben aanspraak gemaakt op een volledige
proceskostenveroordeling als bedoeld in artikel 101%h Wethoek van Burgerlijke
Rechtavordering (Rv). Blijkens productias 11 en 13 hebben Buma .4 aansprask
gemaakt op een totaalbedrag aan advocaatkosten van € 10.322,40 (€ 3.770,25 plus
€ 6.352,15). De hoogte van die koaten is niet door Wede] betwist, zodat
laatstgenoemnd bedrag toewijsbaar is. De proceskosten aan de zijde van Buma ¢z,

worden begroot op:

- griffierecht Buma € 618,00

= griffierecht Sena € 618,00

- nalaris advocaat Buma ¢,s, & 10,322.40
Totaal € 11.558,40

S De heslissing
De voorzieningenrechter
5.1, welgert de gevraagde voorzieningen,

52, veroordeelt W in de proceskosten, aan de zljde van Buima ¢.5. tot op
heden begroot op € 11.558,40,

5.3, verklaart dit vonnis wat betreft de kostenveroordeling uitvoerbaar bij
voorrand.

Dit vonnis is gewezen door mr, MW, van der Veen, voorziéningenrechter,
bijgestaan door mr. D. Pieterse, griffier, en in het openbaar uitpesproken op 10 april
2017,

Bij afwezlgheld van mr, M. W, van der Veen, is dit vonnis onderteleend door mr, M,
van Walraven, voorzieningenrechter, die het vonnis uitaprak,




